



A Magyar Szexuális Medicina Társaság IX. Konferenciája

2024.08.30-31.
Thermál Hotel Visegrád

Kedves Kollégák!

A Magyar Szexuális Medicina Társaság 2023-ban Pilling elnök úr áldásos szervezőmunkájának köszönhetően érdekes és izgalmas kongresszussal büszkélkedhetett. Ezen a rendezvényen a közgyűlés a Társaság elnöki tisztjével személyemet, Dr. Benyó Mátyás andrológust tisztelte meg.

Az idei kongresszus célja, hogy az új vezetőség által kijelölt célok megvalósításához közelebb vigye a Társaságot. Ezek között szerepel a hazai és nemzetközi kapcsolatok fejlesztése, valamint a szexuális edukáció aktuális hazai szintjének és minőségének javítása.

A kongresszus előzetes programja ennek megvalósítását támogatja. Igen neves hazai előadók erősítették meg előadói szándékukat. **Pszichológia és pszichiátria témakörben: Dr. Erős Erika, Dr. F. Lassú Zsuzsanna, Dr. Hevesi Krisztina és Dr. Pilling János; urológiai témakörben Prof. Dr. Bajory Zoltán, Dr. Fekete Ferenc, Dr. Flaskó Tibor, Dr. Murányi Mihály és Prof. Dr. Nyirády Péter; andrológiai témakörben Dr. Kopa Zsolt és Dr. Takács Tamás; nőgyógyászat témakörben Dr. Gyovai Gabriella, Dr. Krasznai Zoárd és Dr. Molnár Zsuzsanna; asszisztált reprodukció témakörében Dr. Sipos Miklós.** Nem csak a szakma vezető képviselői, de fiatal kollégák, szakdolgozók is csatlakoztak a kongresszus előadói köréhez, melyhez további előadókat, kutatási eredményeket és érdekes problémafelvetéseket is szeretettel várunk!

Külföldi előadók között köszönhetjük az Európai Urológus Társaság Járóbeteg Szekciójának vezetőségi tagjait is: **Dr. Fotios Dimitriaidis és Dr. Athanasios Zachariou Görögországból, Dr. Stephan Haensel Hollandiából, Dr. Alekszander Kheleia Grúziából jelezte előadói szándékát.** Ezen kívül még várunk előadást az Európai Szexuális Medicina Társaságtól is.

A szexuális edukációval kapcsolatban végzős középiskolások, iskolapszichológus és a szakma neves képviselői részvételével kerekasztal beszélgetés is lesz.

A tervezett közgyűlésre is minél több tagtársunkat várjuk a rendezvény során.

Látható tehát, hogy a korábbi hagyományoknak megfelelően most is igazi interdiszciplináris tudományos programot állítottunk össze, melyre a korábban említett előadói gárda a garancia. A rendezvény lebonyolításában ismét a Convention Budapest Kft a partnerünk.

A Magyar Szexuális Medicina Társaság vezetősége nevében ezúttal is szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt, tagtársunkat, kollégánkat.

Dr. Benyó Mátyás
elnök

Általános információk

A rendezvény tudományos és szervezőbizottsága

Dr. Benyó Mátyás (elnök)

Prof. Dr. Nyirády Péter

Dr. Pilling János

A rendezvény helyszíne

Thermal Hotel, Visegrád

2025 Visegrád, Lepence völgy 2.

<https://thv.hu/>

Tudományos információ

Dr. Benyó Mátyás PhD

urologus és andrológus szakorvos

Magyar Szexuális Medicina Társaság (elnök)

Magyar Andrológiai Társaság (titkár)

Európai Urológus Társaság, Járóbeteg Urológiai

Szekció (vezetőségi tag)

E-mail: sexualmedicina@gmail.com

Akkreditáció

A továbbképző tanfolyam **orvosok részére SE-SZTOK/2024.II/00047**-es kódszámon. Sikeres tesztírás esetén **orvos résztvevők 32 kreditpontot** szerezhetnek, s a kreditpontok az OFTEX portálon feltüntetett szakképesítéseknél szakma szerinti pontszámként kerülnek jóváírásra. 1. andrológia; 2. belgyógyászat; 3. bőrgyógyászat; 4. endokrinológia és anyagcsere-betegségek; 5. háziorvostan; 6. klinikai szakpszichológus; 7. plasztikai (égési) sebészet; 8. pszichiátria; 9. pszichoterápia; 10. szülészeti-nőgyógyászat; 11. urológia.

Szakdolgozók 16 kreditpontot szerezhetnek.

Fő témakörök

- Női és férfi szexuális egészség
- Női és férfi szexuális zavarok
- Gyógyszeres és pszihoterápiás kezelési lehetőségek
- Meddőség és asszisztált reprodukció és szexuális zavarok
- A várandósság és a szülés hatása a szexuális életre
- Szexuális edukáció
- Szexualitás és szomatikus betegségek
- Gyógyszerek mellékhatásai a szexuális életre
- Férfi és női genito-urinális rekonstruktív sebészet
- Az endokrinológia szexuális vonatkozásai
- Szexualitás különböző életkorban
- A szexualitás és a modern technológia

Absztrakt felhívás

Az absztraktok online adhatók be a www.convention.hu oldalon, rendezvény aloldalán.

Beküldési határidő: 2024. július 15., 23:59.

Az absztraktok formai előírásai:

- cím (max 150 karakter terjedelemben)
- az előadó neve, tudományos fokozata(i), munkahelyének neve
- további szerzők nevei, tudományos fokozata(i), munkahelyeinek neve (a szerzőlista sorrendjében)
- az előadás/poszter összefoglalása (maximum 5.000 karakter terjedelmben szóközzel együtt)

Kérjük megjelölni, hogy előadást szeretne-e tartani, vagy posztert kíván bemutatni! Az előadások/poszterek egyaránt lehetnek kutatásiai és téma áttekintések. Kutatási eredmények bemutatásakor az absztrakt elvárt szerkezete: háttér, módszer, eredmények, következtetések. Téma áttekintések esetén: a témakör jelentősége, főbb megállapítások, következtetések. Minden esetben alapvető követelmény a szakirodalmi megalapozottság, amit az absztraktnak tükröznie kell! A szervezőbizottság fenntartja a jogot az absztraktok elutasítására és a beadottól eltérő kategóriába való átsorolására.

Regisztráció

A 2006. XCVIII. (A biztonságos és gazdaságos gyógyszer- és gyógyászati segédeszköz-ellátás, valamint a gyógyszerforgalmazás általános szabályairól) törvénynek megfelelően: "Természetbeni támogatás kizárólag a rendezvényeken történő részvétellel közvetlen összefüggésben felmerülő kiadások (utazási költség, szállásköltség, részvételi díj) fedezetére szolgálhat" (kérjük a fenti rendelkezés figyelembe vételét).

A regisztrációs díjak az ÁFA-t tartalmazzák!	2024.07.31. előtti fizetéssel	2024.07.31. utáni fizetéssel
Részvételi díj	55.000 Ft /fő	60.000 Ft /fő
Részvételi díj a MSZMT tagjainak	40.000 Ft /fő	45.000 Ft /fő
Részvételi díj rezidenseknek és PhD hallgatóknak	30.000 Ft /fő	35.000 Ft /fő
Részvételi díj szakdolgozóknak, egyetemi hallgatóknak és nyugdíjasoknak	20.000 Ft /fő	25.000 Ft /fő
Kísérők részvételi díja	20.000 Ft /fő	25.000 Ft /fő

Fakultatív ellátások

Nem a regisztrációs csomag része, opcionális szolgáltatás	2024.07.31. előtti fizetéssel	2024.07.31. utáni fizetéssel
Büféebéd pénteken	13.000 Ft /fő	13.000 Ft /fő
Gálavacsora pénteken	20.000 Ft /fő	20.000 Ft /fő

A **részvételi díjak tartalmazzák** a konferencia anyagokat, kávészüneteket, a szombati ebédet, de NEM tartalmazzák a pénteki ebéd és péntek esti vacsora költségét.

A **kísérői részvételi díj** a szombati ebédet tartalmazza, azonban NEM tartalmazza a pénteki ebédet és vacsorát. Kísérő a tudományos programokat és a kiállítást nem látogathatja.

A regisztrációba foglalt ellátás díja a számlán külön sorban, bruttó 13.000 Ft értékben kerül feltüntetésre ellátásként, mind a résztvevők, mind a kísérők regisztrációs díjánál.

Szálláslehetőségek

(Nem a regisztrációs csomag része, opcionális szolgáltatás)

Thermal Hotel, Visegrád (a rendezvény helyszíne)

2025 Visegrád, Lepence völgy 2.

A díjak az ÁFA-t tartalmazzák!

Egyágyas szoba reggelivel	60.000 Ft /szoba /éj
Kétágyas szoba reggelivel	80.000 Ft /szoba /éj

Szállásfoglalási feltételek: A kötbéres szállásfoglalás miatt kedvezményes árakon férőhelyet biztosítani **csak a meglévő kapacitás erejéig, de legkésőbb 2024. július 30-ig történő visszajelzés** esetén tudunk. A lekötött szálláshelyeket a visszajelzések sorrendjében fogjuk visszaigazolni.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy amennyiben szállásköltsége nem kerül kiegyenlítésre 2024. augusztus 1-ig, szállásfoglalása automatikusan törlésre kerül a kötbéres szerződések miatt! Köszönjük szíves megértését!

Jelentkezési feltételek

A regisztráció on-line történik (www.convention.hu). **A jelentkezéshez minden esetben felhasználói profil szükséges!**

Felhasználói profil

A jelentkezésekhez minden esetben egyszer felhasználói fiók létrehozása szükséges, amelyet csak egy alkalommal kell feltölteni az Ön személyes adataival, illetve a későbbiekben itt lehetséges az esetleges adatmódosításokat elvégezni! Amennyiben Ön még nem rendelkezik felhasználói profillal a Convention Budapest Kft. rendszerében, kérjük első lépésként ezt hozza létre. **A felhasználói profilra az ügyfélazonosítás, a felhasználói műveletek egyszerűsítése valamint a digitális oktatási anyagokhoz kapcsolódó szolgáltatások miatt van szükség.**

Mivel minden profil egyedi azonosító adatokat tartalmaz, így más helyett/névben nem lehetséges a regisztrációt elvégezni, minden jelentkezőnek egyedi, saját profillal kell rendelkezni a sikeres tanfolyam bejelentkezéshez.

Fizetési módok

BANKKÁRTYÁS FIZETÉS: Bankkártyás fizetés az online regisztráció folyamán a K&H Bank által biztosított online bankkártya felületen keresztül. Sikertelen fizetés esetén (pl. elrontott CVC kód, kettős hitelesítésnél rosszul beírt SMS kód, elűtött bankkártyaszám) az ismételt kártyás fizetésre, kollégáink ki tudnak Önnek küldeni egy speciális linket, ezért ebben az esetben kérjük, lépjen kapcsolatba munkatársainkkal.

Sikeres fizetés után, cégünk rendszere automatikusan kiállítja a számlát az Ön által megadott számlacímre, ezért kérjük, figyelmesen töltsse ki a számlázási adatokat. A számlát módosítani, csak adminisztrációs díj fizetése ellenében áll módunkban.

BANKI ÁTUTALÁS: (egyéni vállalkozás /saját cég) a visszaigazolásban kapott díjbekérő szerint, kérjük cégünk bankszámlaszámára a szolgáltatásokra vonatkozó teljes összeget szíveskedjenek átutalni. A közleményben kérjük a kapott díjbekérő számát feltüntetni - számlát az összeg beérkezését követően tudunk kiállítani az Ön által megadott számlacímre.

KÖLTSÉGVÁLLALÓI NYILATKOZAT: Amennyiben részvételét Cég/Intézmény/Alapítvány kívánja átutalással kifizetni, úgy a rendezvény aloldaláról letölthető **költségvállaló nyilatkozatot** kérjük

cégszerű aláírással ellátva irodánkba visszajuttatni szíveskedjen! Előzetesen díjbekérőt illetve számlát csak ezen költségvállaló nyilatkozat birtokában küldhetünk. **Amennyiben szükséges megrendelő számot, PO számot feltüntetni a számlán, azt kérjük szíveskedjen a rendezvény kezdő napjáig megküldeni számunkra, vagy nem áll módunkban azt feltüntetni a számlán.**

Cégünk visszaigazolásával és a díjbekérő kiküldésével jön létre a szerződéses jogviszony. Amennyiben a regisztrációban megrendelt szolgáltatások nem kerülnek maradéktalanul kiegyenlítésre, cégünk a rendezvényen történő részvételt megtagadhatja.

A Convention Budapest Kft. az igénybe vett szolgáltatásokra vonatkozó befizetett összegről elektronikus számlát állít ki a vendég által megadott számlázási címre, amely számlát a megadott e-mail címre küldi el elektronikusan.

Számlát csak a regisztrációs lapon jelzett címre tudunk kiállítani, befizetésének beérkezése után. A számla kiállítása után másik számlát küldeni, vagy módosítani csak adminisztrációs költség ellenében áll módunkban. Amennyiben a regisztrációs lapon nem jelöl meg külön számlázási címet, a számlát automatikusan nevére állítjuk ki.

Lemondás, visszafizetés

Regisztrációs és szállásdíjának visszafizetése (annak elküldése után) 2024. augusztus 1-ig kötbér mentesen lehetséges. Ezután a kötbér 100%-os. Szálláslemondást 2024. augusztus 1-e után nem fogadhatunk el a kötbéres szerződések miatt. Köszönjük.

Tudományos információ

Dr. Benyó Mátyás PhD

urológus és andrológus szakorvos

Magyar Szexuális Medicina Társaság (elnök)

Magyar Andrológiai Társaság (titkár)

Európai Urológus Társaság, Járóbeteg Urológiai Szekció (vezetőségi tag)

E-mail: sexualmedicina@gmail.com

Technikai információ

Szponzorációs kérdésekben

Horvát Renáta

E-mail: rhovrat@convention.hu

Mobil: (+36 30) 721 3713

Regisztrációs kérdésekben

Tamás Klaudia

E-mail: ktamas@convention.hu

Mobil: (+36 30) 488 4663

Convention Budapest Kft.

H-1143 Budapest, Besnyői utca 13.

További információ, online regisztráció:

www.convention.hu